



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Vážení priatelia,

Katolícku univerzitu v Ružomberku doteraz úspešne absolvovalo viac ako 111-tisíc mladých z celého Slovenska. Dnes pôsobia medzi vami ako učitelia, zdravotníci, ošetrovatelia, novinári, psychológovia, ale aj teológovia a kňazi. Boli poslaní pomáhať budovať civilizáciu lásky.¹ Verím, že naši absolventi toto jedinečné poslanie naplňajú a všade tam, kde sú, vnášajú ducha pokoja, porozumenia a pokory.

Práve pri tohtoročnej Nedeli Katolíckej univerzity v Ružomberku, ktorá sa z rozhodnutia biskupov slávi vždy v poslednú januárovú nedeľu, zvlášť myslíme na našich absolventov. Prajeme im, aby nezabudli na to, odkiaľ vyšli, a aby ich život stál na pevnom základe, ktorým je Kristus – Cesta, Pravda a Život.

Na našej alma mater pripravujeme založenie klubu absolventov. Myslíme si, že dňom ukončenia štúdia by nemalo končiť ani štúdium, ani ďalšie vzdelávanie, a rovnako by sa promóciou nemal pretrhať vzťah medzi absolventmi a vysokou školou, ktorá ich vyštudovala a vychovala. Radi by sme s našimi absolventmi nadviazali a neskôr prehĺbili intenzívne vzájomné kontakty.

Katolícka univerzita v Ružomberku je najvyššia katolícka vzdelávacia inštitúcia na Slovensku. Naďalej sa odvažujeme prosiť o vašu podporu a priazeň, no predovšetkým o vaše modlitby, ktoré potrebujeme pre naše osobné ľudské príbehy, ale aj pre naše akademické pôsobenie na jedinej katolíckej vysokej škole.

Pozývame vaše deti študovať na jednu z našich štyroch fakúlt, „aby sa nestratili v pretechnizovanom svete. Strážme si a rozvíjajme našu univerzitu. Katolícku a slovenskú. Mohla by byť majákom svetla medzi babylonskými vežami. Mohla by spájať opravárov sveta. Mohla by nám pomôcť objaviť poklady, o akých sa nám dnes ešte ani nesníva.“

*S radosťou v srdci Vás pozdravuje Jaroslav Demko,
rektor Katolíckej univerzity v Ružomberku*

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Rodičia tretiakov: Veľmi rád by som sa v priebehu nasledujúcich dvoch mesiacov s Vami osobne stretol. (*s každým párom zvlášť*) Čas a miesto vyberte vy, buď u Vás doma, alebo na fare. V našej farnosti sú to: *Denisa Koropšáková, Daniel Resetár, Karolína Zálehová, Matúš Semančík, Kiara Ňakatová, Pavol Frištík, Samuel Sarnecký, Filip Lelák, Natália Olekšáková, Tatiana Koščová*. Rád sa však stretnem aj s rodičmi detí, ktoré chcú ísť na 1. sv. prijímanie v inej farnosti! Ozvite sa prosím . . .
- ❖ Deň otvorených dverí: V utorok 5. februára 2019 sa od 10 hod uskutoční Deň otvorených dverí na KU v Ružomberku. Viac na webe KU, resp. na výveske.
- ❖ PROSBA: Slovenská katolícka charita sa 8. februára 2019 už 5-krát pripojí k výzve pápeža Františka a spojí sa s celým svetom v modlitbe za ženy, mužov a deti, ktorí sa stali obeťami obchodovania s ľuďmi. Táto medzinárodná iniciatíva má na Slovensku podobu modlitieb za konkrétnych klientov Slovenskej katolíckej charity v rámci projektu STOP obchodovaniu s ľuďmi. Modlitieb, ktoré pomáhajú uzdravovať ľudí s trpkou životnou skúsenosťou pošliapania ich ľudskej dôstojnosti.
- ❖ Sv. omša ku cti bl. Titusa Zemana: V piatok 8. 2. bude v Dulovej Vsi sv. omša ku cti blahoslaveného kňaza Titusa Zemana, ktorého relikviu máme ako dar vo farskom kostole. Po sv. omši bude možnosť uctiť si relikviu.
- ❖ Tretiaci: Farská katechéza bude v sobotu 9.2.2019 o 10 hod vo farskom kostole. Doneste si prosím perá. *Prosíme o účasť aj na sv. omšiach v týždni !!!*
- ❖ Noví birmovanci: Na katechéza si noste zošit aj pero na písanie. Skúste sa osmeliť a mať miesto vpredu v kostole, byť viditeľnejšími. Mat' slovníček (*zrkadlo birmovanca*) je povinnosť pre každého. Zatiaľ podpisujeme sväté omše v nedele a prikázané sviatky, neskôr viac (*každá absolvovaná duchovná aktivita aj mimo farnosť*)
- ❖ Katechéza hlavne birmovancom: V týždni je v stredu a piatok o 18.45 h. (ZB a K) katechéza č.3 s témou: *Citové napĺňanie, Vzťah matka a syn, Vzťah syn a dcéra*.
- ❖ Zapisovanie nových intencií: Ešte sú nejaké voľné intencie na marec a apríl tohto roku. Ak chcete, môžete ich vyplniť, aj keď už ste jednu intenciu dali...
- ❖ Posledná poznámka ku krstným rodičom: Ak krstní rodičia nie sú z našej farnosti a nemôžu sa z nejakého dôvodu zúčastniť na krstnej náuke u nás, nech si ju láskavo vykonajú v ktorejkoľvek katolíckej farnosti na Slovensku (*ak žijú v zahraničí môžu aj tam*) a písomné potvrdenie o jej absolvovaní nech pred samotným krstom doručia na faru do Kokošovciach. *Ďakujeme za pochopenie!*
- ❖ Ospravedlnenie: p. farár sa ospravedlňuje za nesprávnu informáciu vo farskom liste aj na konci sv. omše 31.1. v Kokošovciach. Sv. omša na Hromnice 2. 2. večer bola správne z tohto sviatku a nie z nedele, ako som mylne hlásil. Prepáčte....

Požehnaný celý rok 2019 Vám všetkým vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

4. TÝŽDEŇ CEZ ROK (4.2.2019 – 10.2.2019)

4.2.	PO	<i>Pondelok 4. týždňa</i>	DULOVA VES	18.00	+ rod. Sedlákovej a + rod. Palaščákovej č.143
5.2.	UT	<i>Sv. Agáty, panny a mučenica, Spomienka</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Zuzana s rodinou č.19
6.2.	STR	<i>Sv. Pavla Mikiho a spoločníkov, mučeníkov, Spomienka</i>	ZLATÁ BAŇA <i>katechéza č.3</i>	18.00	+ Ondrej + Cecília + Miroslav č.122
			ŽEHŇA <i>rómovia 16.h.</i>	18.00	+ Andrej + Anna + Imrich a ost r. Vaniščákovej č.18
7.2.	ŠT	<i>Štvrtok 4. týždňa</i>	DULOVA VES	18.00	+ rod. Frištíkovej + rod. Uhrinovej č.82
			KOKOŠOVCE	18.00	+Milena +Jozef +Mária + Štefan a ost. r. Kmecovej, Krištofovej č.108
			LESÍČEK	17.00	<i>Sv. omša</i>
8.2.	PIA	<i>Piatok 4. týždňa</i>	DULOVA VES	18.00	+ Jozef + Anna a ost. rod. Komárovej a Baranovej č.103
			KOKOŠOVCE <i>katechéza č.3</i>	18.00	+Agnesa + Michal + Margita + Beáta č.78
9.2.	SO	<i>Sobota 4. týždňa</i>	DULOVA VES	8.00	ZBP rod. Sokolova č.104
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Slavomír, Magdalénka, Mária č.154
10.2.	NE	<i>5. nedeľa cez rok</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP Mária s rodinou č.76
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Emil a Kristína s rodinou č.178
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP rod. Pulíkova a rod. Sobotova č.8
			ŽEHŇA	10.00	Dar obrátenia a uzdravenie pre Teréziu
			LESÍČEK	11.15	<i>Za Boží ľud farnosti</i>

Krst je najlepším darom, ktorý sme dostali.

Skrze neho patríme Bohu a vlastnime radosť zo spásy. pp. František

Dokončenie krstnej kázne Mons. Andreja Imricha, spišského emeritného biskupa:

Ak niekto musí vyrastať bez otca, či bez matky, je to alebo nešťastie, alebo zločin, teda hriech. Nešťastie je vtedy, ak dieťaťu zahynie niekto z rodičov. Zločin je vtedy, ak rodičia uniknú rodičovským povinnostiam a rozídu sa. Slávnosť krstu je veľkou výzvou nielen pre rodičov, ale aj pre všetkých dospelých, pre celú farnosť. Boh chce, aby každé dieťa bolo šťastné. Krst je výzvou pre rodičov: urobte, čo vládžete, aby Vaše dieťa nežilo v strachu, ale v pokoji a bezpečí mohlo rásť a vzmáhať sa na tele aj na duši. Krst je výzvou pre nás všetkých dospelých: ku každému dieťaťu sa správajme ako otec a matka. Nech sa dieťa cíti bezpečne nielen v náručí rodičov, nielen vo vlastnej rodine, ale aj v celej farnosti. Nech má zaručené bezpečie v prítomnosti každého dospelého muža a ženy. Dospelý muž a žena má pritom cítiť povinnosť usmerniť každé dieťa, ktoré v jeho prítomnosti robí zle. Milí rodičia, krstní rodičia, máte úlohu dieťa vychovávať a formovať jeho charakter. Výchovou mu máte odovzdať mnohé dary. Odovzdáte mu dar materinskej reči, aby ono mohlo komunikovať s Vami i s ostatným okolím. Cez materinskú reč ono obsiahne množstvo ďalších darov.

Rovnakým spôsobom a v rovnakom veku mu máte odovzdať aj dar viery, aby ono mohlo komunikovať aj s Bohom a vyprosovať si u Neho pre seba i pre svojich blízkych množstvo Božích darov. My, čo sme vyrastali v katolíckych rodinách, kde bola viera živá, sme si vieru i lásku k Bohu osvojili s takou ľahkosťou, ako materinskú reč. Už malé 4 – 5 ročné dieťa dokáže v materinskej reči vyjadriť všetko. Aj keď ešte nevie, čo sú to podstatné mená, slovesá, či minulý alebo budúci čas. Ono toto všetko však už užíva. Toto dieťa môže už v svojom útlom detstve mať takú silnú vieru, že dokáže vrúcne milovať Pána Boha, Pána Ježiša i jeho Nebeskú Matku. Také dieťa môže aj pre rodičov u Boha veľa vyprosiť. Milí bratia a sestry, budme nesmierne vďační našim rodičom, ak nám umožnili, že my sme už v útlom detstve, už v predškolskom veku mohli milovať Pána Boha. Pána Boha možno nikto nedokáže krajšie milovať, než nevinné detské srdce. Túto našu lásku Boh raz bohato odmení. Ak dieťa s darom materinskej reči neprijalo aj dar viery, znamená to, že rodičia pred dieťaťom zatajili dobrotivého Pána Boha. A to je veľká krivda.

Milí rodičia! Ďakujem Vám, že skôr než ste prijali dieťa, vytvorili ste uzavretím sviatosti manželstva pre toto dieťa zdravé rodinné prostredie, pre jeho vývoj a rast, ale hlavne pre jeho šťastie. Snažte sa žiť vo vzájomnej úcte a láske, lebo len vtedy môže byť šťastné aj Vaše dieťa. S láskou sa k nemu prihovárajte, aby ste mu odovzdali dar materinskej reči. Informujte ho, že ešte viac ako ho milujete vy, ho miluje dobrotivý Boh. Učte ho modliť sa povedzte svojmu dieťaťu, že ono môže aj pre Vás veľa u Boha vyprosiť. *Amen*

